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Καλησπέρα φίλοι και καλωσήρθατε στην συνάντηση μας στο Zoom για διαλογισμό στη 

Νέα Σελήνη που γίνεται υπό την επιρροή του Ζυγού. Σε αυτόν τον μηνιαίο κύκλο του 

κατώτερου διαλείμματος της ενεργητικής αναμονής και εσώτερης δεκτικότητας, μπορούν 

να παρεισφρήσουν αναμνήσεις παλαιότερων εντυπώσεων και να βελτιώσουν την 

κατανόησή μας για το θείο Σχέδιο. Αυτή η παύση συμβαίνει πριν από κάθε νέο κύκλο 

εσωστρεφούς κίνησης και ενισχύει την υψηλότερη ευθυγράμμισή μας για αναζήτηση 

στον κόσμο των ενεργειών που υπόκεινται των συμβάντων και φαινομένων στους τρεις 

κόσμους. Οι ενέργειες αυτές έχει ειπωθεί πως «έχουν τη μεγαλύτερη πολλαπλότητα και 

πολυπλοκότητα αλλά όλες τους κινούνται κι εργάζονται υπό το Νόμο της Αιτίας και του 

Αποτελέσματος»1. Αυτός ο πρακτικός ορισμός διαλευκαίνει την σχέση του με «τη ζωή του 

ζηλωτή σαν ατόμου, τη ζωή της κοινότητας και τις παγκόσμιες υποθέσεις ή τα άμεσα 

ρυθμιστικά αποτελέσματα των πνευματικών πειραματικών ενεργειών που επιζητούν, 

διαρκώς, μια κρούση ή μια επαφή με τον κόσμο των φαινομένων. Αυτό το επιτελούν 

κάτω από πνευματική διεύθυνση, για να εκτελέσουν το σχέδιο»2. Αυτή η δήλωση «είναι 

θεμελιώδης στη σπουδαιότητά της· όλοι οι άλλοι ορισμοί υπονοούνται σ’ αυτή και είναι η 

πρώτη σημαντική αλήθεια για τον εσωτερισμό, που πρέπει να μάθει και να εφαρμόσει 

κάθε ζηλωτής του μυστηρίου και της παγκοσμιότητας εκείνου που κινεί τους κόσμους 

και βρίσκεται πίσω από την εξελικτική διαδικασία»3. 
 

Πόσο ωραίος είναι ο στοχασμός πάνω σε αυτό που «κινεί τους κόσμους». Αυτό 

περιλαμβάνει τις επτά ακτινικές ενέργειες που γνωρίζουμε ότι ενσαρκώνονται στους επτά 

ιερούς πλανήτες και εκπροσωπούνται στην Γη από τα επτά Πνεύματα ενώπιον του 

θρόνου του Θεού. Τέτοιες σκέψεις περί θρόνων και αρχών έχουν βρεθεί προσφάτως στο 

προσκήνιο εδώ στο ΗΒ, εξαιτίας της αποδημίας της Βασίλισσας κατά την περίοδο της 

πανσελήνου της Παρθένου. Πολλοί ανά τον κόσμο, θρήνησαν την απώλεια της 

ενοποιητικής της παρουσίας ασχέτως εάν υποστηρίζουν την μοναρχία ή όχι. Η επιρροή 

της 7ης ακτίνας της τελετουργικής τάξης ήταν έκδηλη στο Λονδίνο καθώς οι παρελάσεις 

και οι λειτουργίες γίνονταν με τέλειο ρυθμικό συντονισμό, ευπρέπεια και σοβαρότητα. 

Σύντομα έγινε προφανές ότι επρόκειτο για κάτι παραπάνω από την αρχαϊκή 

αναπαράσταση τελετουργικών του παρελθόντος, φαινομενικά τελείως αταίριαστων με 

την ζωή της σύγχρονης εποχής. Ο λαός φάνηκε να κάνει συλλογικά μια παύση για να 

στοχαστεί επάνω σε αυτή τη μεγάλη ζωή, την μητέρα ενός έθνους, η οποία γνώριζε τον 

λαό της τόσο καλά και της οποίας η αγάπη για την Κοινοπολιτεία ήταν υπεύθυνη για την 

συνοχή αυτής της κοινότητας κατά την 70-ετή της βασιλεία. Η βαθιά απώλεια της 
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ενοποιητικής της παρουσίας που βίωσε το κοινό ήταν ολοφάνερη σε όσους περίμεναν 

στην ουρά πολλές ώρες για να βιώσουν την σιωπηρή επαγρύπνηση γύρω από το 

φέρετρό της. 

Το γεγονός αυτό ήταν ένα σημαντικό διάλειμμα στην εθνική ζωή και πολλοί βίωσαν ένα 

αίσθημα κοινότητας καθώς θρηνούσαν την απώλεια κάποιας, η οποία αποτέλεσε μια 

ηθική και βαθιά θρησκευτική δύναμη και της οποίας η θεραπευτική παρουσία μάς 

συνόδευσε για μια ολόκληρη ζωή, ενώ τα λόγια και η επιρροή της ήταν γνωστά και 

έφταναν σε όλο τον κόσμο. Το σλόγκαν του πλανητικού κέντρου του Λονδίνου, υπηρετώ 

το όλο, φαίνεται ότι ενσαρκώθηκε σε ένα άτομο. Αξιοσημείωτη σ’ αυτή την περίοδο ήταν 

η παγκόσμια απήχηση, όχι μόνο λόγω του τελετουργικού και της επίδειξης, αλλά και 

επειδή υπήρχε η λαχτάρα να γιορταστεί κάτι καλό, μια υποδειγματική ζωή που βιώθηκε 

βάσει των αξιωμάτων της μαθητείας, της πειθαρχίας του καθήκοντος και του ντάρμα. 

Είναι αβέβαιο τι επιφυλάσσει το μέλλον για την μοναρχία και σίγουρα η συνεχιζόμενη 

συνάφεια του σκοπού της θα τεθεί υπό αμφισβήτηση. Η σχέση της μοναρχίας με τους 

λαούς της άλλαξε σημαντικά ανά τους αιώνες και τώρα προσφέρει μια κυρίως 

συμβολική κεφαλή της πολιτείας. Ωστόσο, έχει την δυναμική ενός αναγκαίου σημείου 

σταθερότητας, εκφρασμένης θυσίας στην υπηρεσία και την δυνατότητα να συνδέεται με 

την ψυχή ενός έθνους, με τρόπο που δεν καταφέρνουν τα περισσότερα πολιτικά 

συστήματα. Εκπροσωπεί μια ηθική εξισορροπητική δύναμη σε έναν εσαεί μεταβαλλόμενο 

κόσμο και πολλοί μονάρχες, στην Ευρώπη για παράδειγμα, παίζουν ακόμη αυτόν τον 

ρόλο. 

Πέραν τούτου, φαίνεται ότι τα έθνη και η ανθρωπότητα αντιμετωπίζουν καθοριστικές 

επιλογές σχετικά με το επόμενο βήμα προς τα εμπρός στην κοινή τους εργασία για την 

«σωτηρία του κόσμου». Οι πρόσφατες συναντήσεις του ΟΗΕ συγκέντρωσαν 

παγκόσμιους αρχηγούς σε μια κρίσιμη στιγμή όπου οι σχέσεις μεταξύ Ανατολής και 

Δύσης είναι τεταμένες και εκτραχυμένες εξαιτίας της επικίνδυνης κλιμάκωσης του 

πολέμου στην Ευρώπη, ενός παράγοντα που έχει συμβάλει στις σοβαρές κρίσεις της 

ενέργειας και της ακρίβειας. Το μέλλον της ανθρωπότητας καθορίζεται από την 

δυνατότητα να σκεφτόμαστε και να ενεργούμε πέρα από τα εθνικά συμφέροντα και σε 

στιγμές όπως αυτή, αναλογίζεται κανείς πόσο δύσκολο είναι να υπάρξει συμφωνία σε 

πλαίσια όπως αυτά του ΟΗΕ. 

Ο ΟΗΕ έχει την υποστήριξη της Πνευματικής Ιεραρχίας των φωτισμένων ζωών, των 

οποίων οι ιδέες και οι επιρροές εκπροσωπούν το μέτρο του πνευματικού νόμου. 

Παραμένουν σε ετοιμότητα για την εφαρμογή του, όμως χρειάζεται η ανθρώπινη 

ευαισθησία και ετοιμότητα για την καταγραφή και την λήψη του. Η Ιεραρχία αποτελεί μια 

θεία ‘αυτο-εξουσία’ με μια φυσική τάξη συνείδησης όπου η αρχηγία καθορίζεται βάσει 

του βαθμού της αγάπης και της δύναμης που μπορεί να φέρει μια οντότητα. Σε αυτό το 

πλαίσιο βασιλεύει η συμφωνία, από την οπτική του ότι κάθε άτομο γνωρίζει τον ρόλο του 

και εργάζεται με πρόθεση για το Σχέδιο και τον Σκοπό. Υπό ορισμένες έννοιες τότε, η 

σύγχρονη βρετανική μοναρχία ασπάζεται το πνεύμα της εθνικής ταυτότητας, 

συνταγματικής τάξης και συνέχειας, προσπαθώντας να στηρίζει τις ανώτατες αρχές για 

να βοηθήσει στην διατήρηση της συνοχής μιας δημοκρατικής κοινωνίας (ακόμη κι αν δεν 

τα καταφέρνει πάντα!). 

Οι επιλογές ενώπιον του καθένα μας ατομικά και στην ομαδική μας υπηρεσία μπορεί να 

γίνουν διακριτές υπό το φως των ανεπαίσθητων διαφορών στην προσέγγιση όταν 
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προσεγγίζονται μέσω των συναισθημάτων ή της διανόησης, εν αντιθέσει με τις επιλογές 

που γίνονται μέσω του πρίσματος της ενόρασης. Είναι σαν η προσωπικότητα να κάνει 

επιλογές σε μια βαθιά κοιλάδα χωρίς να έχει συναίσθηση των προεκτάσεων τους, σε 

αντίθεση με την ψυχή που έχει το προνόμιο μιας ανώτερης οπτικής και ως εκ τούτου 

καθαρότερο και ολιστικό όραμα που της επιτρέπει να κάνει σοφότερες επιλογές. 

Γνωρίζουμε από την δική μας εμπειρία ζωής ότι οι επιλογές συσσωρεύονται προς ένα 

σημείο κρίσης και μετά χρειάζεται να αντιμετωπιστούν. Μπορούμε να τις βάλουμε στην 

άκρη προς στιγμήν αλλά σίγουρα τα γεγονότα σταδιακά θα μας προσπεράσουν. 

Τα πολωμένα και δυσλειτουργικά στοιχεία του σημερινού κόσμου καθιστούν δύσκολο να 

σκεφτεί κάποιος ένα πεδίο που δεν επηρεάζεται από όσους επιμένουν σε ένα 

παρωχημένο παρελθόν ή τρόπο σκέψης και από εκείνους που ξεκινούν να βλέπουν δια 

μέσου αυτού σε ένα μέλλον που λειτουργεί με μεγαλύτερη ελευθερία πέρα από τις 

εκτυφλωτικές ψευδαισθήσεις. Παράδειγμα του τελευταίου είναι ο Γκέραρντ Σενέχι, ένας 

παράγοντας αλλαγής στην κουλτούρα και ιδρυτής του Ινστιτούτου Open Future που 

προσπαθεί να εμπνεύσει στο κοινό του μια ανοιχτή στάση που επιτρέπει την 

επανεξέταση των ιδεών και των πεποιθήσεών τους. Ενθαρρύνει την ενεργό αναζήτηση 

και την ανάπτυξη κοινών αξιών, πεποιθήσεων και κοσμοθεωριών και όντας 

«πειραματιστής» συγκαλεί «Εξελικτικές Συζητήσεις» για την διερεύνηση ερωτημάτων 

σχετικών με τον ανθρώπινο σκοπό και δυναμικό. Συνόψισε την κατάσταση ενώπιον της 

ανθρωπότητας πολύ καλά όταν είπε «για να κινηθούν τα πράγματα προς ανώτερα 

επίπεδα τάξης, ομορφιάς και καλοσύνης, πρέπει να συνεχίσει να εξελίσσεται η 

συνείδηση… Καθώς η συνείδηση εξελίσσεται μέσα από εμάς, οι πολύ πραγματικές μας 

προτιμήσεις για την ζωή και οι επιλογές που κάνουμε μεταβάλλονται και αναδύονται νέες 

αξίες, κοσμοθεωρίες, προτιμήσεις και τρόποι ύπαρξης. Καθώς αυτό συμβαίνει μεταξύ 

διαφορετικών ατόμων, αυτές οι εξωτερικές αλλαγές αξιών, κοσμοθεωριών, προτιμήσεων 

και τρόπων ύπαρξης αποτελούν αντανάκλαση της εξέλιξης της κουλτούρας – καθώς 

εξελίσσεται το εσωτερικό του Σύμπαντος, εξελίσσεται και το εξωτερικό». 

Ενθαρρυντικά, ο νέος όμιλος εξυπηρετητών του κόσμου, των οποίων την εργασία 

ενδυναμώνουμε με τον ομαδικό μας διαλογισμό αυτό το βραδάκι, συνεχίζει να ανθεί και 

να φωτίζει τον δρόμο μπροστά στην δημιουργία αυτού του νέου κόσμου. Ένας από τους 

αντικειμενικούς στόχους του νέου ομίλου εξυπηρετητών του κόσμου που αποτελούν 

απελευθερωτικούς παράγοντες στην υποκειμενική τους εργασία, είναι να εργάζονται στα 

διαλείμματα για να συντηρούν την πρόοδο του σχεδίου. Ο κύκλος «υπερβολικής 

δραστηριότητας» που βιώσαμε αρχίζει να επιβραδύνεται, ενισχύοντας την εργασία της 

στοχαστικής σκέψης και ψυχικής δραστηριότητας, σε ένα διάλειμμα όπου ο νους και ο 

εγκέφαλος δονούνται σε ομοφωνία με την ψυχή καθώς αναζητά σε βαθύ διαλογισμό να 

επικοινωνήσει με την αντανάκλασή της. Καθώς το κάνουμε αυτό παίζουμε τον ρόλο μας 

στο να γείρουμε την πλάστιγγα προς την δημιουργία ενός κόσμου μυστηρίου, οράματος 

και ο οποίος ζει σύμφωνα με πνευματικούς νόμους αγάπης και υπηρεσίας. 

Ορισμένες ανακοινώσεις πριν ολοκληρώσουμε: η επόμενη συνάντηση της νέας σελήνης 

είναι το ετήσιο Σεμινάριο της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης που θα οργανωθεί στο Zoom 

και θα λάβει χώρα το Σάββατο 29 Οκτωβρίου, στις 2μμ, με παρουσιάσεις και συζητήσεις 

γύρω από το θέμα «Σε αναζήτηση μιας νέας κουλτούρας – Προοπτικές για την 

ανθρώπινη άνθηση». Ελπίζουμε να είστε μαζί μας και σύντομα θα στείλουμε 

περισσότερες λεπτομέρειες. 


